Уважаемые жители, 
производящие расчеты по показаниям индивидуальных (квартирных) приборов учета!
  В соответствии с Порядком установки приборов учета холодной и горячей воды в жилых домах города Москвы, утвержденным 12.10.2007 первым заместителем Мэра Москвы П.П. Бирюковым, за каждым пользователем, производящим расчеты за водопотребление по показаниям индивидуальных (квартирных) приборов учета  (ИПУ) закреплена обязанность в проведении    периодической поверки  ИПУ. Периодическая поверка ИПУ осуществляется в течение межповерочного интервала, который определяется паспортом прибора или отражен в Акте ввода прибора в эксплуатацию. Установленный Госстандартом РФ межповерочный интервал, для приборов учета расхода холодной воды не менее 5 лет, для приборов учета расхода горячей воды не менее 4 лет (п. 7.9 постановления Правительства Москвы от 10.02.2004 №77-ПП «О мерах по улучшению системы учета водопотребления и совершенствованию расчетов за холодную, горячую воду и тепловую энергию в жилых зданиях и объектах социальной сферы города Москвы»).
  Просим Вас принять к сведению, что приборы учета, не поверенные в установленные сроки, подлежат снятию с коммерческого учета,  а показания этих приборов исключаются из программы расчетов за водопотребление.
  Цены на услугу по  поверке ИПУ холодной и горячей воды не подлежат государственному регулированию и устанавливаются по соглашению (договору) между пользователем ИПУ и специализированной организацией, оказывающей соответствующие услуги и/или между организацией, управляющей жилищным фондом, и организацией, оказывающей услугу, (в случае, если собственники (наниматели) жилого помещения - пользователи ИПУ наделили управляющую организацию такими полномочиями в рамках заключенного договора управления многоквартирным домом). Оплата поверки ИПУ, установленных за счет бюджетных средств, производится лицами, в пользовании которых находятся ИПУ. Компенсация  платежей за услуги по техническому обслуживанию и поверке индивидуальных квартирных приборов учета холодной и горячей воды при предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг отменена с января 2011 года,  в соответствии с Постановлением Правительства Москвы от 28 декабря 2010г. № 1102-ПП. 
  Более полную информацию по данному вопросу Вы можете получить в управляющей компании по телефону: (495) 470-02-83.
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